

男科疾病面面观

◆生殖系统的发育异常

男科生殖系统疾病必须到专科医院诊治,有些是需要进行手术的。比如说睾丸已经萎缩到蚕豆那么大小(指的是成年人),在医学上这意味着起码到现在为止是很难恢复的。不管是先天性的还是后天造成的,萎缩到那么小,肯定无法治疗了。但是到了有些医院,他们说能治,进去后只是吃药,好多钱都花出去了,结果还是没有治好。这些现象反过来说明,医务人员责任重大,把相关医学常识教给大家还是非常必要的。

专家支招:

生殖器官发育异常可能是婴幼儿时期阴茎发育不好造成的,同时可能伴有睾丸发育不全。如果小的时候,睾丸发育不好,生殖器官可能就长不大,比如说小孩患腮腺炎,对睾丸也会造成损伤,睾丸的发育就容易受到影响。

这样的话,早期发现,早期调理内分泌功能紊乱,起码第二性特征能发育,其他方面都能发育得更好一点。

再如尿道畸形、阴茎短缩以及乳腺的异常等,男人发育乳腺是不正常的现象,所以对这样的情况应该尽量做到早期发现早期治疗,最起码性器官能够发育好。老年人虽然睾丸的功能衰退,功能低下,适

当地补充睾酮,也可以恢复一些生活质量。

◆前列腺疾病

目前社会上对前列腺腺病症呈夸大的趋势,其中有两点值得提醒大家:一个是觉得非常常见、普通,第二个恰恰相反,说严重得不得了。

前列腺疾病认识的误区

1. 夸大前列腺疾病的危害,过度治疗
2. 低估前列腺疾病。

专家支招

1. 正确理解前列腺疾病对人体的影响。
2. 定期检查,早期发现并进行早期规范诊治。

◆性功能障碍

勃起功能是一个方面,射精功能也是一个方面,还有一个性欲和性高潮的问题,谈到性功能障碍,过去很长时间的治法方法是中医药法和西医的心理治疗相结合,但效果并不令人特别满意。

从现代医学的角度来说,口服药物也可以治疗。比如一次性诱发勃起的药物,更重的病人可以通过阴茎手术进行治疗,勃起功能障碍是能够得到治疗的。但现在的问题是很多患者羞于到医院看病,还有就是迷信广告,把保健品当药物来进行服用。

男科疾病的诊治存在许多不规范的地方。因此,当广大患者面对这类疾病时,常常感到困惑甚至无所适从。有哪些男科疾病的治疗问题值得提醒患者注意?

性功能障碍认识的误区

1. 羞于到正规医院诊治。
2. 迷信不真实广告。
3. 把保健品当药物。

专家支招

1. 性功能障碍是一种病,应合理治疗。
2. 针对不同病因,采取合理治疗措施。
3. 女性应关心男性健康。

◆性传播疾病

这些年来性传播疾病的发病率是相对较高的,现在性

传播疾病不是一种罕见病,应该重视预防措施。

性传播疾病认识误区

1. 忽视预防措施。
2. 不进行及时治疗。
3. 配偶不配合治疗。

专家支招

1. 控制传染源。
2. 及时诊断、合理治疗。
3. 夫妻双方同时诊治。

预防

由于患宫颈糜烂的女性,

康;有效加快身体恢复速度。
(3).微创治疗:有效控制治疗范围,不损伤正常组织。
(4).治疗彻底:以组织的阻抗(相对于温度)作为评定指标更能使病变到达彻底的凝固程度。
(5).激活免疫:激活机体免疫系统,促进组织恢复。
(6).治愈率高:一般只需一次治疗即可痊愈,不会延误病情造成恶化,可以有效预防子宫颈癌。

专家指出,进入生育期,首先要避免反复的人工流产。偶尔一次人工流产,若选择正规医疗机构先进的人流技术,对子宫的损害能够降到最低,但在短时间内反复进行人工流产,对于子宫的伤害相当大,也是日后女人患病、不孕不育乃至早衰的重要原因。那些私自服药堕胎

者,则更加危险,很容易引起子宫破裂、子宫大出血或感染性疾病。不仅直接摧残了子宫,甚至危及患者生命。所以广大女性朋友,为了自己的美丽;为了日后高品质的生活质量;为了不丧失为父母的权利,请你一定要做好避孕措施,即使是迫不得已需要人流,也要选择正规的信得过的医院,科学人流。

市爱民医院不孕不育健康热线: 3931357 6996106
地址: 新区淇河路与107交叉路口向西50米

男科诊室



夏季如何预防肠道传染病

市传染病医院 主治医师 史保生

肠道传染病是病原体经口侵入肠道并能由粪便排出病原体的一类疾病。肠道传染病主要包括:霍乱、伤寒、副伤寒、细菌性食物中毒等。夏季,由于气温高、湿度大,特别利于病菌的繁殖,食物、水源易受污染。因此,夏季是细菌性肠道传染病的高发季节。

大多数肠道传染病患者会有恶心、呕吐、腹痛、腹泻、食欲不振等胃肠道症状,有些伴有发热、头痛、肢体疼痛、全身中毒症状,若治疗不及时,可引起严重的并发症,甚至导致死亡。

肠道传染病主要通过水、食物、日常生活接触和苍蝇等媒介进行传播。

肠道传染病经口传播,因此,把好病从口入关,养成良好的卫生习惯,努力做好预防

工作是关键。

1. 注意劳逸结合和保证充足的睡眠,以提高机体抵抗疾病的免疫力。

2. 注意饮水饮食卫生,不喝生水,不吃变质食物,尤其注意不要生食或半生食海产品、水产品。食物要彻底煮熟、煮透。剩余食品、隔夜食品要彻底加热后再食用。外出旅游、出差、工作要挑选卫生条件好的饭店就餐,并尽量少食凉拌菜,最好不要在路边露天饮食小摊点就餐。

3. 讲究个人卫生,养成饭前便后洗手的习惯。常剪指甲、勤换衣服。

4. 高危人群可接种伤寒疫苗、甲肝疫苗等。

5. 当发生腹痛、腹泻、恶心、呕吐等胃肠道症状时,要及时去就近医疗机构的肠道门诊治疗,以免延误病情。

儿童牙齿疾病的预防

市第二人民医院口腔科 主任 赵存修

儿童常见的牙齿问题,有些是由于大人造成的,比如奶瓶性龋齿;有些则是因为牙齿受伤或是清洁不彻底造成的,但是无论什么原因,父母都应该有正确的牙齿保健观念,让儿童有一口漂亮的牙齿。

奶瓶性龋齿:

奶瓶性龋齿是哺乳方法不当所导致的严重龋齿。有些妈妈为了哄孩子入睡,或者害怕孩子挨饿,总是喜欢让孩子吮着奶瓶入睡,殊不知,孩子牙齿表面残留的乳汁,正是蛀虫最好的温床。

预防方法:

要预防奶瓶性龋齿,妈妈应多注意孩子口腔的清洁工作,尤其是在哺乳之后。

齿列不整:

有些小朋友口中会有两颗外突、尖尖的犬齿,这是俗称的虎牙,为什么会有虎牙

呢?那是因为恒牙的犬齿生长空间不足,所以造成两颗犬齿向外突出。有些人认为小孩子长两颗小虎牙是很可爱的,可是,美好的东西并不全都意味着快乐,有许多孩子正是因为牙齿太过拥挤、不易清洁,而造成蛀牙或牙周疾病,所以一旦出现这种情况,一定要用牙齿矫正器把虎牙矫正好。

注意事项:

如果小时候的乳牙太早脱落,同时又没有做个空间维持器来维持口腔内正常的空间比例,那么这颗牙齿的空间就可能被旁边的牙齿所取代,旁边的牙齿就会渐渐偏离正常的位置,而本来要长出的恒牙,也会因为原来的空间被其他牙齿占据而偏离正常位置,甚至无法正常长出而停留在牙龈中,造成缺牙,所以,对齿列不整的问题一定要高度重视,及早防治。

宫颈糜烂的预防与治疗 选择微创 不伤宫颈

药物治疗

采用中西医结合对症治疗,适用急、慢性宫颈糜烂面积小和炎症程度不严重的患者,但起效慢,复发几率很高。

激光治疗

激光治疗是利用激光对慢性宫颈炎产生局部高温的原理,杀死病变部位细菌,切除坏死组织。治疗时,有恶臭、烟雾产生,治疗深度不均匀;治疗后,病变组织结痂,痂皮脱落容易出血,可能需要反复治疗。

等离子聚焦刀治疗

该微创治疗技术是针对慢性宫颈炎、宫颈糜烂在直视下,可直接将等离子刀置于病变部位,通过热效应使病变部位发生凝固、变性和坏死。治疗时,操作简单,无味、无烟;治疗后,患处不脱痂出血、一次性治愈率高;治疗后组织质地柔软、有弹性,与正常组织相同。

疗效评价

- (1).以凝切切:保持宫颈完整,减少组织损伤。
- (2).无味无痂:不会造成病毒再次传播,保障患者健

善待子宫 科学人流

子宫——“胎儿的宫殿”、“生命的摇篮”。但是,即使身为女性,对子宫又了解多少呢?在生育期,子宫最怕的莫过于人工流产。医学专家有一句名言:女人的子宫,一生都要精心呵护!

人们说子宫是生命的摇篮,因为它是每个新生命最初寄居的宫殿,而身为女性,女人的青春,女人的美丽,都与子宫的健康息息相关,甚至由子宫及其附件掌握着。你想拥有女性独特的风韵,或享受为人母的权利,绝对离不开健康

的子宫。

子宫内膜被称为“组织学温床”,通俗上讲,精子与卵子结合后,孕卵就像一粒种子,种植在肥沃的土壤里才能发芽结果。如果接受不当人流,遭遇刮宫过度,或者短时间内反复人工流产,均可导致子宫内膜损伤过度,使原来肥沃的土壤变得贫瘠。

将来即使有了生育愿望,种子再好,也难以着床怀孕,到那时,也许会由一个早孕患者变成不孕病人。稍严重者,与子宫相关的妇科疾病会纠

不孕不育门诊

者,则更加危险,很容易引起子宫破裂、子宫大出血或感染性疾病。不仅直接摧残了子宫,甚至危及患者生命。所以广大女性朋友,为了自己的美丽;为了日后高品质的生活质量;为了不丧失为父母的权利,请你一定要做好避孕措施,即使是迫不得已需要人流,也要选择正规的信得过的医院,科学人流。

市爱民医院不孕不育健康热线: 3931357 6996106
地址: 新区淇河路与107交叉路口向西50米

患过敏性鼻炎怎么办?

春季是过敏性鼻炎的多发季节,近期医院接诊的过敏性鼻炎患者数量不断上升,提醒患者及时防治,远离过敏源。

春季百花盛开,空气中飘浮着大量的植物花粉,这些植物花粉很容易引起或诱发过敏性鼻炎。临床表现为打喷嚏、流鼻涕、流眼泪、鼻腔黏膜水肿或破损,上鼻窦感染或咽喉痒、眼睛痒,影响患者的工作和学习。如延误治疗或治疗不当还可诱发鼻窦炎、中耳炎、鼻息肉、哮喘

等疾病。

目前治疗过敏性鼻炎一般从三方面入手,即药物治疗、物理治疗、调整免疫系统治疗,快速修复鼻腔黏膜,使之产生“防护墙”。全程无痛治疗且无任何不良反应,可以彻底康复。

垂询电话: 3976644
3322774

温馨提示:

鼻炎患者早晚出门最好戴上口罩,要多穿衣服,更要及时治疗,以免长期感染引发黏膜水肿或破损等。